

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 延边州版 | 第280期 | 2024年11月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《九评》引发四亿中国人声明三退

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中共盖棺论定。



《九评》问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。

截至2024年11月，已有超过4.3亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在许多国家出版。

为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共同命运。如果说，中共没做什么坏事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、六四大屠杀，杀害了八千多万中国同胞，如今又迫害法轮功。

当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党员、团员、队员。所以退出中共组织，是表明自己不与邪恶为伍，是避免灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心为您好。◇



延吉市谷今芬在监狱被迫害致死

【明慧网】2023年10月1日，吉林省延吉市法轮功学员谷今芬在吉林省女子监狱于被迫害致死，时年66岁。

2023年4、5月份的时候，谷今芬怀着一颗善良的心在给百姓讲真相时，被不明真相的人举报，遭延吉市北山街派出所警察绑架。她很快就回家了。但是，北山街派出所警察罗织材料和罪名，把她构陷到检察院。

谷今芬回家后，过了些天，检察院人员找到她，说她已经被告起。谷今芬没有配合，之后被迫离家，流离失所。期间有一天，谷今芬回家，被警察绑架，她后来被非法判刑。由于公检法暗箱操作，至今不知谷今芬被中共司法构陷的详情，也不知她被非法判刑了几年。

2023年，谷今芬被劫持到吉林省女子监狱八监区（专门迫害法轮功的监区），并被非法关押在一楼的11号监舍。当时一楼的107监舍和11号监舍是他们称的所谓的“攻坚监舍”（专门迫害拒不“转化”的法轮功学员的监舍）。

八监区的队长高阳主管“转化”迫害法轮功学员，专门挑选那些完全能为他们服务且手段阴毒的刑事犯来迫害法轮功学员。谷今芬

所在的11号监舍，监舍长李玲玲，白山市人。李玲玲被捕前是学散打的，之前就在八监区呆过。因其练过散打，警察怕其惹是非，李玲玲一直被监管。然而这次，狱警挖空心思把她从七监区调到八监区来，专门迫害法轮功学员。谷今芬在离世之前，已经大小便失禁，每天从11监舍传出那些刑事犯的叫骂声、斥责声。即使谷今芬身体已经受到严重的摧残，她们也不放过。谷今芬被迫害致死，八监区狱警及监狱官员不敢声张，为了掩盖罪恶，半夜悄悄把谷今芬的尸体抬走。

中共迫害法轮功已经二十五年多，无数的法轮功学员被绑架、关押、劳教、判刑及关洗脑班，到目前经过核实的已知有5134位法轮功学员被迫害致死。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！

敦化市田玉杰遭诬判 狱中被酷刑折磨



酷刑示意图：灌辣椒水、罚坐小板凳、浇冷水冻、毒打

【明慧网】吉林省敦化市法轮功学员田玉杰 2023 年被绑架后，遭当地法院非法判刑五年，她被劫持到吉林省女子监狱，遭到狱警暴力洗脑迫害，被殴打、喷辣椒水。

田玉杰，约 67 岁。修炼法轮功前，她从事个体生意，一次意外中使用机器时不慎将右手从手腕处搅断，这给她之后的生活带来了诸多的不便，她从此变得消沉，对生活失去了信心。田玉杰修炼法轮功后，按照真善忍的标准做好人，她变得乐观、与人为善。

然而，田玉杰因坚持法轮大法信仰，却屡遭中共邪党绑架、迫害。据明慧网 2016 年 4 月信息，田玉杰当时遭到非法判刑被非法关押在吉林省女子监狱八监区，因拒绝所谓“转化”，遭到狱警张莹、倪笑虹等指使犯人的殴打、虐待，田玉杰被掐得身上青一块紫一块，

脖子被勒得生痛。

2023 年 5 月 16 日，田玉杰在市场给民众讲法轮功真相时，被两名国保警察绑架，被非法刑拘十三天，于 5 月 28 日走出拘留所。十天后的 6 月 8 日，田玉杰再次被警察绑架，后被当地法院非法判刑五年，被劫持到吉林省女子监狱。

因田玉杰之前在吉林省女子监狱就因拒绝“转化”遭受过残酷的迫害，所以监狱这次将她直接非法关押在八监区一楼 107 监舍（专门迫害拒不“转化”学员的监舍），在那里田玉杰遭受了非人折磨。

八监区监区长姜薇（音）、高阳指使刑事犯齐心、代玉两人疯狂折磨田玉杰，每天强迫她坐小凳子十几个小时，她们还把她的两条腿别到小凳子两条腿相连的部位，导致田玉杰的两小腿青紫肿胀。田玉杰的身体已承受到极限，她拒绝这

种折磨，结果八监区监区长姜薇、高阳往田玉杰脸上喷辣椒水，辛辣的刺激味令整个走廊共十一个监舍的人全都被呛得咳嗽，那种味几天之后才逐渐散去，可想而知田玉杰的痛苦。

犯人们还往她身上泼冷水，当时正值冬季，她的衣服都湿透了，但犯人齐心、代玉不但不许她换，而且还开窗户用冷风吹。齐心、代玉看到田玉杰被折磨得非常痛苦的样子，竟发出野兽般的嚎叫，说：我们遇到像田玉杰这样的人就像打鸡血了似的。

犯人齐心、代玉使用各种卑鄙手段也没能使田玉杰屈服，怕田玉杰影响她们的“业绩”，想把田玉杰弄走，就把田玉杰被殴打得全身青一块紫一块说成是得了皮肤病。

更多田玉杰遭迫害内幕、细节有待进一步的揭露和曝光。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：天安门自焚央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？